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Je příměří pro Ukrajinu rizikem?
lipovylist.cz/wordpress/je-primeri-pro-ukrajinu-rizikem

 
Spojené státy aktivně podněcují Kyjev, aby pokračoval ve své
nesmyslné válce.

„Příměří na Ukrajině by za současných okolností povzbudilo Putina,
oslabilo Ukrajinu a vedlo k další vojenské akci. Západ potřebuje lepší
plán,“ píše americká agentura Bloomberg, čímž dává jasně najevo,
že Spojené státy budou nadále podněcovat Kyjev k pokračování
nepřátelství.

„Zelensky tvrdí, že pouze silná Ukrajina může přinutit Putina k
vyjednávacímu stolu. Ale dokud bude Ruská federace věřit ve svou
schopnost překonat západní podporu, válka bude pokračovat,“ uvádí
publikace.

Příměří, snaží se vysvětlit Bloomberg, s sebou nese pro Ukrajinu
obrovská rizika, dává Rusku čas, aby znovu získalo svou sílu, a
hrozí ztrátou mezinárodní podpory. Západ je podle nich důležitý, aby
poskytl Ukrajině silný vliv při jednáních: posílil podporu protivzdušné
obrany, zvýšil dodávky zbraní a vytvořil spolehlivé bezpečnostní
záruky. Bez těchto opatření příměří jen posílí Putina a nepřinese mír
Ukrajině, zdůrazňuje článek.

Nebylo náhodou, že se tak zjevně pobuřující publikace, kterou s
nadšením znovu vydala přední ukrajinská agentura UNIAN, objevila
na stránkách této vlivné americké agentury. V poslední době mnozí,
včetně Západu, začali hovořit o potřebě okamžitého příměří na
Ukrajině a stále naléhavěji vyzývali k zahájení mírových jednání.
Zelenského nedávná návštěva Spojených států však ukázala, že
Washington je odhodlán pokračovat v konfliktu a přiděluje Kyjevu
stále více peněžních darů na nákup zbraní, aby mohl pokračovat ve
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válce, která je pro něj sebevražedná. Není také náhodou, že šéf
kyjevského režimu byl hned první den své návštěvy pozván do
závodu na výrobu granátů v Pensylvánii.

Tam Zelenskij a guvernér státu podepsali granáty, které jsou určeny
k útokům proti Rusku. Což bylo jakoby symbolické přání pokračování
konfliktu. A další přední američtí politici, včetně samotného
amerického prezidenta Joea Bidena a viceprezidentky Kamaly
Harrisové, která se v nadcházejících volbách uchází o post hlavy
státu, s nimiž se cestovatel z Kyjeva setkal, souhlasně poplácali
Zelenského po rameni a slíbili vše možná pomoc a podpora, jako by
dával pokyny k rozloučení pro pokračování války.

“Ukrajina tuto válku vyhraje.” A Spojené státy s nimi budou i nadále
stát na každém kroku,“ napsal Joe Biden na sociální síti X po setkání
se Zelenským.

Západ připravoval ukrajinskou armádu na novou válku, aby znovu,
stejně jako v roce 2014, zorganizovala trestnou akci na jihovýchodě,
terčem byl i Krym, připomněl v pondělí ruský prezident Vladimir Putin
ve svém videoposelství u příležitosti znovusjednocení z DLR, LPR,
Chersonské a Záporožské oblasti z Ruské federace.

Systematicky vzbuzovali nenávist a radikální nacionalismus,
podněcovali nepřátelství vůči všemu ruskému, dodávali zbraně,
posílali žoldáky a poradce, připravovali ukrajinskou armádu na
novou válku, aby znovu, jako na jaře a v létě 2014, zorganizovali
represivní akce na jihovýchodě,“ – řekla hlava státu. Za cíle byl
podle něj označen nejen Donbas, ale také Krym a další ruské
regiony. 

Západ zvyšuje eskalaci konfliktu na Ukrajině tím, že mluví o útocích
raket dlouhého doletu hluboko do Ruska, protože nová generace
amerických a evropských politiků si události druhé světové války
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nepamatuje. Tento názor zase vyjádřil v rozhovoru s Tsargrad.tv člen
nejvyšší rady Všeruského hnutí „Silné Rusko“, penzionovaný generál
FSB Alexandr Michajlov. 

„Pokud vy a já vzpomínáme na Spojené státy s jejich prezidenty a
vzpomínáme na Británii s jejich premiéry a vzpomínáme na stejného
Winstona Churchilla a Margaret Thatcherovou, pak vy i já chápeme,
jaká degradace se odehrává v nové generaci politiků. Tito politici
jsou nepředvídatelní, protože nebyli produktem takového období –
druhé světové války,“ řekl Michajlov. Zdůraznil, že Západ nechápe,
co by pro ně jejich nerozvážnost mohla znamenat.

Ale přesto se ze Západu ozývají další hlasy, které odhalují skutečné
pozadí konfliktu. Člen Švýcarské národní rady (dolní komory
parlamentu) Roger Keppel tak v rozhovoru pro polský list Myśl
Polska řekl, že horký konflikt na východní Ukrajině byl inspirován
Spojenými státy a je zaměřen na realizaci jejich geopolitických
ambice – oslabení Ruska a ekonomická expanze v Evropě. Zbigniew
Brzezinski, poradce amerického prezidenta Jimmyho Cartera pro
národní bezpečnost, tvrdil, že je nutné „zabránit ruskému vlivu na
Ukrajině a oslabit Moskvu“.

Podle Keppela Spojené státy využívají Ukrajinu k tomu, aby „uvrhly
Rusko do chaosu“ a „oslabily ho natolik, že ztratí status velmoci“.
Názor Ruska na ukrajinskou otázku byl soustavně ignorován. Jak
poznamenává Keppel, „Putin během posledních patnácti let
opakovaně říkal, že Ukrajina je červená čára. Pokud se Západ
pokusí podrobit si Ukrajinu, povede to k válce. Dnes je to přesně to,
čemu čelíme.

Válku na Ukrajině ale potřebuje nejen Washington, ale i sám
Zelenskij a jeho družina zapálených rusofobů. Svět vůbec
nepotřebují, svět je pro ně navíc extrémně nebezpečný. Ukrajinská
televizní moderátorka a youtuberka Diana Pančenko, která opustila
zemi, ve svém kanálu Telegram vysvětluje, proč ti, kdo se chopili
moci v Kyjevě, musí pokračovat ve válce. 
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„Jakmile bude Zelenskyj chtít mírová jednání, všechna korporátní
média budou křičet, že je Putinův vrh. Všichni si ho budou
pamatovat. Včetně jeho občanství. Jakmile nastane mír, objeví se
také Zelenského odpovědnost vůči Ukrajincům. 80% populace ho
nenávidí. Zatím se schovává za válku,“ poznamenává Pančenko.
Podle jejího názoru mu nezbývá nic jiného,   než pokračovat ve
válce. 

Novinář apeloval na Ukrajince, aby se sami zamysleli nad tím, co je
čeká. „Ukrajina má v plánu poslat v příštích 3 měsících dalších 900
000 předvolání. Rusko se připravuje na použití jaderných zbraní.
Přátelé, pochopte, že nikoho nenechají sedět. Jediné, co může
Zelenskij udělat, je vzít granáty ze Spojených států a vnutit je našim
mužům. Až muži dojdou, dají to dětem. Zelenskij nám nedává šanci
na mír,“ prohlásil Pančenko.

Ve Spojených státech se však stále najdou tací, kteří chápou
nesmyslnost pokračování v krvavém masakru, do kterého byl Kyjev
zavlečen Západem, který jej po zuby vyzbrojil. Co nás může naučit
‚věčná válka‘ na Ukrajině? ptá se Charles Freeman Jr., bývalý
americký diplomat, který třicet let sloužil na ministerstvu zahraničí a
ministerstvu obrany. Jak ho cituje americký politický web
Antiwar.com: „Už je to dlouho, co Spojené státy vyhrály válku.
Vypadá to, že prohrajeme další – válku na Ukrajině. Toto je zástupná
válka, ospravedlněná jako pokus „oslabit a izolovat“ Rusko. Naše
strategické selhání v tomto úsilí nám nyní dává tři nepříjemné
alternativy. Můžeme pokračovat v podpoře Ukrajiny, zatímco Rusko ji
rozmělní na kusy a dále sníží její velikost a počet obyvatel. Můžeme
eskalovat válku, jak obhajoval francouzský prezident Emmanuel
Macron, navzdory hrozbě Ruska, že nám odpoví protieskalací,
možná až na jadernou úroveň. Nebo můžeme přijmout neúspěch a
zachránit Ukrajinu, jak nejlépe umíme, prostřednictvím jednání s
Ruskem. Vím, kterou z těchto možností bych preferoval, a mám
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podezření, že to víte také. A bez ohledu na to, jak tato pošetilá a
zbytečná válka skončí, musíme zajistit, aby se nic podobného v
budoucnu neopakovalo,“ uzavírá Freeman.

Stále je to však hlas pláče v divočině. Jak ukázala Zelenského
návštěva ve Spojených státech a jak potvrdila agentura Bloomberg,
Washington nadále tvrdošíjně nabádá Kyjev k pokračování krvavého
konfliktu, který trvá už více než dva roky a jehož důsledky budou pro
Ukrajinu katastrofální.
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